

**В нашем детском саду прошел праздник, посвященный:
«Дню России».**

Ребята детского сада, проявили себя настоящими патриотами, защитниками своей Родины. Мальчишки превратились в настоящих, русских, сильных богатырей; девчонки были настоящими помощницами и красавицами, которые носили воду в коромысле и помогали богатырям.

Воспитанники сада отгадывали загадки, читали стихотворения и пели песни о своей России и для нее. Играли в подвижные игры и соревновались командами, победила сила – это «Дружба».

Закрепили символы России: гимн, флаг и герб, а малыши об этом только узнали.

Повторили название своего города, и столицу России; собирали флаг России из нескольких частей.

В завершении праздника с ребятами детского сада прошла фотосессия, и конечно, все получили вкусные угощения.

Ребята остались довольные, и готовы к новым подвигам!

РОССИЯ – ТОЛЬКО ВПЕРЕД!!!

Вечером в детском саду прошла фотосессия: «Ромашковое поле» и мастер – класс: «Ромашка – России».





Фотосессия: «Ромашковое поле».



Мастер – класс: «Ромашка – России».

